FICHA TECNICA EHDEX

A PERFECT FIXING

STRUCTURAL FIXINGS IN
UNCRACKED CONCRETE

ETA 05/0242

MTH MTH-AT
CARACTERISTICAS

e Funcionamiento por rozamiento; instalacidn por par controlado.
e Empleo para cargas altas.
e Homologado para dos profundidades de instalacion

e Facil instalacién.
e Uso en hormigén no fisurado. RANGO DE MEDIDAS
e Instalacion previa, o bien a través del propio taladro de la placa de anclaje. M6 - M20

e Empleo para cargas estdticas o cuasi-estaticas.
e Version en acero cincado y Atlantis (1000h) y en acero inoxidable grado A2

y Ad. CONDICION DE TALADRO

e Variedad de longitudes y métricas, flexibilidad en el montaje
e DIN 440 para fijacion de estructuras de madera a hormigon. " “
e Disponible en INDEXcal.

SECO HUMEDO INUNDADO

CARGAS MAXIMAS RECOMENDADAS A TRACCION EN HORMIGON NO

APLICACIONES FISURADO [kg]

e Fijaciones estructurales en hormigén

no fisurado. MTH/MTH-AT
e Barreras de seguridad. MTH-AZ/A4

e Fijacion de carteles, maquinaria, .
calderas, sefiales, vallas publicitarias, g H = 8 =
- mm KB :
Mé M8 !
M6 ms M0 M12 M6

etc.
M10 M12 M14 MI16  M20

1551
2023

e Fijacion de estructuras de madera a M20

hormigon. *M14 solo para MTH

EJEMPLOS DE APLICACION

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 1de20



FICHA TECNICA %"DEX

A PERFECT FIXING

1. GAMA

ITEM cODIGO MED. FOTO COMPONENTE MATERIAL
Eje Acero al carbono estampado, cincado 2 5um
AH Grapa Acero al carbono, cincada 2 5um
! 20 Tuerca DIN 934 clase 6 1SO 898-1 cincada 2 5um
21 Arandela DIN 125, DIN 9021 o DIN 440 cincada 2 5pm
Y
- 4= = Eje Acero al carbono estampado, atlantis > 8um
g Grapa Acero al carbono, atlantis > 8um
C AHAT LAY ‘!w Tuerca DIN 934 clase 6 I1SO 898-1 atlantis > 8um
W Arandela DIN 125, DIN 9021 o DIN 440 atlantis > 8um
Eje Acero inoxidable, grado A2
‘ Grapa Acero inoxidable, grado A2
2 mi 2D : Tuerca DIN 934 acero inoxidable, grado A2
e Arandela DIN 125, DIN 9021 o DIN 440 inoxidable, grado A2
Eje Acero inoxidable, grado A4
Grapa Acero inoxidable, grado A4
4 MIA4 M6 a M20 A Tuerca DIN 934 acero inoxidable, grado A4
NGO Arandela DIN 125, DIN 9021 o DIN 440 inoxidable, grado A4
2. ACCESORIOS
ITEM CcODIGO FOTO DESCRIPCION
=== "T| 5
1 DOMTA (=" = Util para instalacion de anclajes mediante taladro percutor

3. DATOS INSTALACION
3.1. PLANO DE INSTALACION

de
Sw Q N o
' \ “§ . > L 4. ' i A
\,//- ’-_:‘A.q'-',"'_‘ 2
: , : —4
AT 4 g ]
<7 | . 'hef ¥ A » 4 _q s
\A ! g Pnom - % | -
\\ A @ ) '. A, R .
Tmst h1
tﬁx hmin

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 2de20



FICHA TECNICA 5NDEX

A PERFECT FIXING

3.2. PARAMETROS DE INSTALACION

Parametros de instalacion generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacién reducida
° 2 -g :5 (] (] -'g ZE ) )
T 5 g = o K| 8 2 £ _ 5 _ ° k: i s £ _ £ _
o S5 (3 © © © b 8 © ) © ] T - ° b 8 © 7] © 7] ® =
g g ®& 8 £ E 2 I B S . 8§ 8§ 8T 8§ ¢ T E ¢ . & & 8F g%
3 ° o T © & £ £ = = = = S k= 2. &2 2% = = S S S k= Bl Ehe s ErE
~ k] S T 5 .E 13 £ E c ] 8 s & 5% & 2 S E & 5 E c ] s s 5 S5 6 2 S E G 5
© o 3 -] o < c s, Ko} S = = By < & & g & 35 & & S 5 = P S 8 c & g &35 o @
T ] 5 s 8 €3 e 28 B, §® E g i & 88 Eg EE& EBF §&# % i k5 &8 E8 23 B& EF
g 8 = E s 53 5 2% E; Ef 2 2 B B Bz By Bs Bz BT B % ot B Bs Bz 23 i3
T o oo o 0O c [=J-1 w £ a a a w Qv (=11 Qv (=} w £ a a a w Qv (=R Qv (=31
=] [--] [-] ETA do ds Tinst Smin Crnin himin hy hnom hes trix Scr,N Cern Scrsp Cersp hmin h; hnom hes thix Ser,N Cern Scrsp Cersp
[mm]  [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm]  [mm]
AH06060 M6 x 60 (B) v 2 -
AH06070 M6 x 70 (C) v 12 -
AH06080 M6 x 80 (D) v 22 -
AH06090 M6 x 90 (E) v 32 -
AH06100 M6 x 100 (E) v 42 -
AH06110 M6 x 110 (F) v 52 -
AH06120 M6 x 120 (G) v 6 7 7 35 35 100 55 49,5 40 62 120 60 160 80 - - - - - - - - -
AH06130 M6 x 130 (H) v 72 -
AH06140 M6 x 140 (1) v 82 -
AH06150 M6 x 150 (1) v 92 -
AH06160 M6 x 160 (J) v 102 -
AH06170 M6 x 170 (K) 4 112 -
z AH06180 M6 x 180 (L) v 122 -
b3 AH08060 M8 x 60 (B) v -- - - - - -- - - - 3
AHO08075 M8 x 75 (C) v 5 18
AH08090 M8 x 90 (E) v 20 33
AH08100 M8 x 100 (E) v 30 43
8 9 20 40 40 100 50 46,5 35 105 53 140 70
AHO08115 M8 x 115 (G) v 100 65 59,5 48 45 144 72 192 96 58
AH08120 M8 x 120 (G) v 50 63
AH08130 M8 x 130 (H) v 60 73
AH08155 M8 x 155 (J) v 85 98
AH10070 M10 x 70 (C) v - - - - - - - - - 3
AH10080 M10 x 80 (D) v - - - - - - - - - 13
AH10090 M10 x 90 (E) v 10 12 35 50 50 10 100 60 53,5 42 23 126 63 168 84
AH10100 M10 x 100 (E) v 110 75 66,5 55 20 165 83 220 110 33
AH10120 M10 x 120 (G) v 40 53

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 3de20



FICHA TECNICA

ENDEX

A PERFECT FIXING

3.2. PARAMETROS DE INSTALACION

Parametros de instalacion generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida

2 g s © . 5 - ® T B % %
© S = =/ £ g o ] c O © © LIS o o] o © @ ®T =
£ o 8 ®& 8 Eg & R 5 £§5 £_ £ £% E 3z 58 8 st @88
3 ° S T © 8 [ £ & ® ® ® = 5= 570 5 3 &S & ® ® ® = k= E_. =92 =]
S & e T 2 g8 o ERSH = 28 2 o «c8 ©f s8% 3 Eg 2 2s =2 o 55 658 &8 &5
= ° 5 £ 5§ 928 3 €& T, 5% Te TR BTE 5 T@w TL vl YE & PTo TY TE 5 =2 =5 &5 82
£ 3 3 E E Ty T HE gE HE 83 S8F 8% & B: fr gE; gt 4E 83 $F 8F £ g2 gz E€ E3
® S s T [ 8 e 2§ 568 Y8 &= &2 &% 4 a§ 568 5§58 58 Y2 &= &£ &% 4 28 BS5 28 55
oo Qv (=R Qv (=31
[__] [__] [__] ETA dD df Tinst Smin cmm hmin h1 hnom hef thix Scr,N ccr,N Scr,sp ccr,sp hmin h1 hnom hef tix Scr,N ccr,N Scr,sp Ccr,sp
[mm]  [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm]
AH10140 M10 x 140 (1) Y 60 73
AH10150 M10 x 150 (1) Y 70 83
AH10160 M10 x 160 (J) v 80 93
10 12 35 50 50 110 75 66,5 55 165 83 220 110 100 60 53,5 42 126 63 168 84
AH10170 M10 x 170 (K) 4 90 103
AH10210 M10 x 210 (N) Y 130 143
AH10230 M10 x 230 (P) v 150 163
AH12090 M12 x 90 (E) v - - - - - - - - - 13
AH12100 M12 x 100 (E) 4 8 23
AH12110 M12 x 110 (F) Y 18 33
AH12120 M12 x 120 (G) Y 28 43
z AH12130 M12 x 130 (H) 4 38 53
s AH12140 M12 x 140 (1) v 12 14 60 70 70 48 100 70 62 50 63 150 75 200 100
130 85 77 65 195 98 260 130
AH12160 M12 x 160 (J) 4 68 83
AH12180 M12 x 180 (L) 4 88 103
AH12200 M12 x 200 (M) v 108 123
AH12220 M12 x 220 (0) v 128 143
AH12250 M12 x 250 (Q) 4 158 173
AH14120 M14 x 120 (G) v 12 -
AH14145 M14 x 145 (1) v 37 -
AH14170 M14 x 170 (K) v 14 16 90 80 80 150 100 91 75 62 225 113 300 150 - - - - - - - - -
AH14220 M14 x 220 (O) 4 112 -
AH14250 M14 x 250 (Q) 4 142 -
Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 4.de 20



FICHA TECNICA 5NDEX

A PERFECT FIXING

3.2. PARAMETROS DE INSTALACION

Parametros de instalacion generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
o o
ol ° = 2 g 2 2 g g
° 2. 5 @ 2 § = i o o s T < § = i B = B T =
£ g &g t©v £, £ g - 3 - | & 8 35 89 ¢ 3 S s g 8 ST 8§
Z o 2 T ® w =& = £ o o o S £ eS| 6 £ | E o o o S B ] 9 E7©
~ o o (TR 8 E® £ = © T = © & S ) S S = © T © t T =y Tt © T @
) i o ] a ] Ec T T g =) © <] s = 3 Ec T T b= © S g S £ B S 5
1] ] - 3 £ [ £ 8 e i = O 5 ] 5 g 8 = 29 8 3 ROgED c 0 5 55 5 - © = © o © 5 o @
= 20 = o 4 s g S © (%] o & 2 o 28 = H S O S O c 0 c & 5 & S o 2B S 5 S 5 S 9 3 2 S &
€ £ o ] Q o 2 i S 9 € o @ e S5 = S = S a 55 S o CRE S o a 't S5 = S = S a € o [=r3 €& g
S ° £ £ €9 s g 8o o £ 2T 28 = 41 8 8o S5 8o 9 E 8T 28 = ] 8% 8 5 8 & 5
< o 2 S s =35 § =2¢g 25 25 24 9% 8 2| Edl 2g | @A 25 HE| BE| 2E| E 2 3% B5 28 b
T a oo a Do 0Oeo W< a 8 a £ o ri] 0y 0= 0y 02 W < al alt a ri] 8 B e 6 0BOa=o
[__] [__] [__] ETA dD df Tinst Smin cmin hmin h1 hnom hef thix Scr,N ccr,N Scr,sp ccr,sp hmin h1 hnom hef tix Scr,N ccr,N Scr,sp Ccr,sp
[mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
AH16125 M16 x 125 (G) v 3 22
AH16145 M16 x 145 (1) v 23 42
AH16170 M16 x 170 (K) v 48 67
16 18 120 90 90 168 110 103,5 84 252 126 280 140 130 90 84,5 65 195 98 260 130
- AH16220 M16 x 220 (O) 4 98 117
E AH16250 M16 x 250 (Q) v 128 147
AH16280 M16 x 280 (S) 4 158 177
AH20170 M20 x 170 (K) v 23 49
AH20220 M20 x 220 (0) 4 20 22 240 135 135 206 135 125 103 73 309 155 360 180 150 107 97 75 99 225 113 300 150
AH20270 M20 x 270 (S) v 123 149
MI06045 M6 x 45 (A) [x] - - - - - - - - - 100 40 35 25 1 75 38 160 80
MI06060 M6 x 60 (B) Y 2 -
MI06080 M6 x 80 (D) v 22 -
MI06120 M6 x 120 (G) v 62 =
6 7 7 50 50
MI106140 M6 x 140 (1) 4 100 55 49,5 40 82 120 60 160 80 - - - - - - - - -
MI06160 M6 x 160 (J) v 102 —
MI06170 M6 x 170 (K) v 112 -
q MI06180 M6 x 180 (L) v 122 -
= MI08050 M8 x 50 (A) Ix] - - - - - - - - - 100 40 35 23 4 69 35 140 70
2 MI08075 M8 x 75 (C) v 8 9 20 65 65 5 18
MI108090 M8 x 90 (E) v 100 65 59,5 48 20 144 72 192 96 100 50 46,5 35 33 105 53 140 70
MI08115 M8 x 115 (G) v 45 58
MI10070 M10 x 70 (C) v - - - - - - - ~ - 3
MI10090 M10 x 90 (E) v 10 23
10 12 35 70 70 100 60 53,5 42 126 63 168 84
MI10120 M10 x 120 (G) v 110 75 66,5 55 40 165 83 220 110 53
MI10150 M10 x 150 (1) 4 70 83

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 5de 20



FICHA TECNICA 5NDEX

A PERFECT FIXING

3.2. PARAMETROS DE INSTALACION

Parametros de instalacion generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacién reducida
(] (]
o ° - g 5 s S ] @
. 8., 5§ = s 3 g § = 5 wo 8 i g H -
ud S ] ) < - J ) < - =
g § ¥& 3 £, £ £ 3 s 5 £ £_ 8§ 2% E 3 5 5 8§ § §sT g8
~ g = T © ® =& 2 = ° ° ° = = T €% €8 £ ° ° ° = B B EEg =Y
< B 2 $ § E&T E £ L Sc 8 E S5 S22 &8 S5 ¢ = g5 & © &5 ©2 E§ &%
o o L ® & 99 g =% = Es 2 2 2 © =2 s§ &35 s2 Es5 2 2s 2 ® %2 o5 85 =3
= 20 T = @ 58 ‘o e ® e o & c 9 c 8 c ) Z 5 2= 22 = o . c 9 c 8 c ) 'S © =) S 2 T E
£ ° 4 Qe 2 a - c o c 2 o e S5 S S a c = 2 &= o 2 o e S5 S o S a [ =] cE €9
= 0 £ £ £ 0 s £ ST o < e 8 < 4] &5 ST &5 8 o o < =] - 4] ol 8 5 I i)
< o = S S S 5 5 g 25 25 82 29o% I3 2 Lo b5 2o By 25 o= °n 3 2 28 25 28 25
T a oo a 0o [~} [r a 8 a £ a ri] 0y 0O=e v 0o W < a 8 a £ a i <3 <1 v [}
-1 -] ] = do d¢ Tinst Smin Cin hiin h; hnom hes tix Scr,N Corn Ser,sp Com Bmin h, Nnom hes i Sarn Carn Sersn Cersp
[mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ([mm] ([mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ([mm] [mm] [mm] [mm]
MI12075 M12 x 75 (C) ix] = = = = = = = = = 100 60 55 43 5 129 65 200 100
MI12090 M12 x 90 (D) v - = = - = = - - = 13
12 14 60 85 85
MI12110 M12x110(F) v 18 100 70 62 50 33 150 75 200 100
130 85 77 65 195 98 260 130
~  Mi12140 M12 x 140 (1) v 48 63
S wie090 M16 x 90 (D) Ix] - - - - - - - - - 100 75 69 49 4 147 74 280 140
E  MI16145 M16 x 145 (1) v 16 18 120 110 110 23 -
s 168 110 1035 84 252 126 336 168 - - - - - - - -
MI16170 M16x170 (K) 48 -~
MI20120 M20x120 (G)  [x] = = = = = = = = = 145 105 93 71 5 213 107 360 180
MI20170 M20x170 (K) ¥ 20 2 240 135 135 23 =
206 135 125 103 309 155 412 200 = = = = = = = =
MI20220 M20x220(0) ¥ 73 =
MIA406045 M6 x 45 (A) [x] - - - - - - - - - 100 40 35 25 1 75 38 160 80
MIA406060 M6 x 60 (B) v 6 7 7 50 50 2
100 55 49,5 40 120 60 160 80 - - - - - - - - -
MIA406080 M6 x 80 (D) v 2
MIA408050 M8 x 50 (A) [x] = = = = = = = = = 100 40 35 23 4 69 35 140 70
MIA408075 M8 x 75 (C) v . . " - o 5 8
MIA408090 M8 x 90 (E) v 100 65 59,5 48 20 144 72 192 96 100 50 46,5 35 23 105 53 140 70
S MIA408115  M8x115(G) v 45 58
I MIA410070  M10x70(C) v - - - - - - - - - 3
S MIA410090  M10x 90 (E) v 10 23
10 12 35 70 70 100 60 53,5 42 126 63 168 84
MIA410120 M10 x 120 (G) v 110 75 66,5 55 40 165 83 220 110 53
MIA410150  M10x 150 (1) v 70 83
MIA412075  M12x75 (C) x] = = = = = = = = = 100 60 55 43 5 129 65 200 100
MIA412090  M12x90 (D) v = = = = = = - - = 13
12 14 60 85 85
MIA412110  M12x110(F) ¥ 18 100 70 62 50 33 150 75 200 100
130 85 77 65 195 98 260 130
MIA412140  M12 x 140 (1) v 48 63

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 6de 20



FICHA TECNICA 5NDEX

A PERFECT FIXING

3.2. PARAMETROS DE INSTALACION

Parametros de instalacion generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
Q (]
2 ° - g 5 s S @ ]
o 2. 5 e § 3 g s © S Tz g g = g =
4 © 2 8 2 o o © @ © = M . o 2 . I
§ o &8 2 2 =¥z £ £ L, &= 5 & £_£§ £3 FE : _, =¥ 5 8 5§ 8% 85
= 2 5 3 T €5 E £ _ 3 S & & &E5 5% B8 55 £ = £s § £ 55 5% 5% %¢&
© o i & e o2 £ =82 = Es =2 2s 2 ® 82 w©§5 s5 =2 E5 3 28 2 © ST o5 of 53
= 2 5 < @ s 8 o e ® e ox®» ¢ 9 € ® < o 2 & 2= e & 2 o®™ ¢ 9 c 3 < ] S ¢ RCA T E
£ 3 o g £ £g = 8¢ s88 ¢E 25 3m & ) 8 8% 8T 88 $E 23 2w 2 2 §S §%T 5% 5%
& S s 5 E s3 § 2% 25 25 8% 98B 9 2 B8 w5 23 w5 25 o= guw 8 & ©8 %5 %8 55
I [=) 8o o 0o ()] [rig a 8 a £ a w 0Oy 0o v 0o frige ] a 8 a £ o w 8o 8 o 8 v 8 o
[__] [__] [__] ETA dD df Tinst Smin cmin hmin h1 hnom hef thix Scr N ccr N Scr sp ccr,sp hmin hl hnom hef trix Scr N Ccr N Scr Sp ccr Sp
[mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
MIA416090  M16 x 90 (D) [x] - - - - - - - - - 100 75 69 49 4 147 74 280 140
MIA416145  M16 x 145 (1) v 16 18 120 110 110 23
< 168 110 1035 84 252 126 336 168 - - - - - - - - -
; MIA416170  M16 x 170 (K) v 48
E  MIAG20120  M20x120(G) [ - - - - - - - - - 145 105 93 71 5 213 107 360 180
MIA420170  M20x 170 (K) v 20 22 240 135 135 23
206 135 125 103 309 155 412 206 = = = = = = = = =
MIA420220  M20x 220 (O) v 73

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 7 de 20



FICHA TECNICA 5NDEX

A PERFECT FIXING

3.2. PARAMETROS DE INSTALACION

Parametros de instalacion generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
o 9 5 ° 5
o S5 5 © © © s = g g ® & = O £ ® g g ® g s =
£ m© o .2 ] £ £ o ° @ (] © © © = o S o ?, ] (] © © c = © 5
? g e S = = £ o = ® = L 2 £5 28 £ o E © = £ £ S5 o 2
3 g 5 T T = £ € ° = - S k= E-. £33 E§ 2 S = < 5 s £ 2% £3
: 4 - 1 2 .E = g g % L o —a S £ c © C 5 ‘E a _S % % Y= o '5‘ o £ o © S 35
[} ° ] » 2 23 £ e, 8 ] S S = o de |l 98 88 &2 L o = = = o g 885 85 oz
E %A, -] ) ° 22 @ e g gw 3.‘-" £ c c S 28 gTv’ 2 g gTv’ 8'9 e 2 2 g S g g‘i}' gz g\ﬂ;
c S s £ £ Eo 3 g8 &= ¢gE <2 <2 < -] £y &3 £, £3v ¢gE = < < ] £y 83 £, £3
w o o ol c 3 o °o 2 2 5 25 o o e e BN L2 5 By L2 5 25 [ o o = Sl 2 5 Sl 2 o
X o (ol -} a 0O [a -1 w < o o a w o v 0 o o v 0 o w < a a a w (= JN) o o o v [a -1
[__] [__] [__] ETA dD df Tinst Smin cmin hmin h1 hnom hef thix Scr,N ccr,N Scr,sp ccr,sp hmin h1 hnom hef tix Scr,N ccr,N Scr,sp Ccr,sp
[mm]  [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm]
AHAT06060 M6 x 60 (B) v 2 -
AHAT06080 M6 x 80 (D) v 6 7 7 35 35 100 55 49,5 40 22 120 60 160 80 - - - - - - - - -
AHAT06100 M6 x 100 (E) v 42 -
AHATO08060 M8 x 60 (B) v - - - - - - - - - 3
AHAT08075 M8 x 75 (C) v 5 18
AHAT08090 M8 x 90 (E) v 20 33
AHAT08115 M8 x 115 (G) v 8 9 20 40 40 45 100 50 46,5 35 58 105 53 140 70
100 65 59,5 48 144 72 192 96
AHATO08120 M8 x 120 (G) v 50 63
AHAT08130 M8 x 130 (H) v 60 73
AHAT08155 M8 x 155 (J) v 85 98
AHAT10070 M10 x 70 (C) v - - - - - - - - - 3
AHAT10080 M10 x 80 (D) v - - - - - - - - - 13
AHAT10090 M10 x 90 (E) v 10 23
_  AHAT10100 M10 x 100 (E) v 20 33
< AHAT10120 M10 x 120 (G) v 40 53
T 10 12 35 50 50 100 60 53,5 42 126 63 168 84
E  AHAT10140 M10 x 140 (1) v 60 73
= 110 75 66,5 55 165 83 220 110
AHAT10150 M10 x 150 (1) v 70 83
AHAT10160 M10 x 160 (J) v 80 93
AHAT10170 M10 x 170 (K) v 90 103
AHAT10210 M10 x 210 (N) v 130 143
AHAT12090 M12 x 90 (E) v - - - - - - - - - 13
AHAT12100 M12 x 100 (E) v 8 23
AHAT12110 M12 x 110 (F) v 18 33
AHAT12130 M12 x 130 (H) v 38 53
AHAT12140 M12 x 140 (1) v 48 63
12 14 60 70 70 100 70 62 50 150 75 200 100
AHAT12160 M12 x 160 (J) v 130 85 77 65 68 195 98 260 130 83
AHAT12180 M12 x 180 (L) v 88 103
AHAT12200 M12 x 200 (M) v 108 123
AHAT12220 M12 x 220 (0) v 128 143
AHAT12250 M12 x 250 (Q) v 158 173

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 8 de 20



FICHA TECNICA 5NDEX

A PERFECT FIXING

3.2. PARAMETROS DE INSTALACION

Parametros de instalacion generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
o o
® o - g 2 g g 0 v
) ) 2 w 2 g =
o S, 5 © o 5 — 5 5 © s Ell s — F g = g =
4 == © © o = © =
£ § ¥& 3 £33 £ B 2 s 5 & & 8% g5 g 2 5 5 § 8§ 8T 8%
= (<] = T © s =4 | & = ° -] ° = £ £ €5 E o = ° -] ° = k= E_. B2 BT
- k] o oo 8 (=) € £ © QS = © &= 5= &8 S GRS = [ ® c ] &= 5 —~ 5 © 5 8 5 &
© ) ] a o Ec 3T =i o © o = = = Eec 3T =] b © =) G o g S 35
1] [] - = £ [ £ 8 e i = O 5 5 S 5 g ROy RO 8 3 ROE C o 5 5 S 5 - © = © o o 5 o @
= 2 5 2 @ s 8 e ® e co® ¢£9 € ® c ] Z & 2= 282 2 om™ g9 € & c ] S o S O S @ G &
€ S o ] Q o 2 i S o S o @ e S5 = S = S a s S 9o s S o @ e S5 = S = S a € o =iy € e g
S ° £ £ £ 0 s g 8 o€ 2T 28 32 o 8 8T 8, 8o o€ 2T 28 32 ] 8% & 8 & 5
< o 2 S s =5 § LEg 25 25 24 9% 8 2ol Ed | B 2d) me ] BE| BE| BE| E 2 8% &5 B8 25
T a oo a Qo 0o U< a 8 a £ o ri] 0O 0e 0OT 0o [ri ] a 8 a £ a ri] 8 B =e v 0BOa=o
[__] [__] [__] ETA do df Tinst Smin cmin hmin h1 hnom hef thix Scr,N Ccr,N Scr,sp ccr,sp hmin h1 hnom hef tix Scr,N ccr,N Scr,sp Ccr,sp
[mm] [mm] [Nm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
AHAT16125 M16 x 125 (G) v 3 22
AHAT16145 M16 x 145 (1) 4 23 42
AHAT16170 M16 x 170 (K) v 48 67
16 18 120 90 90 168 110 103,5 84 252 126 280 140 130 90 84,5 65 195 98 260 130
':t AHAT16220 M16 x 220 (O) 4 98 117
’:lé AHAT16250 M16 x 250 (Q) v 128 147
= AHAT16280 M16 x 280 (S) 4 158 177
AHAT20170 M20 x 170 (K) v 23 49
AHAT20220 M20 x 220 (0) 4 20 22 240 135 135 206 135 125 103 73 309 155 360 180 150 107 97 75 99 225 113 300 150
AHAT20270 M20 x 270 (S) v 123 149

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 9de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

4. PROCESO DE INSTALACION

4.1 INSTLACION EN HORMIGON

1. TALADRAR

Comprobar que el hormigdn esté bien compactado y sin poros
- significativos.

e . Admisible en taladros secos, hUmedos o inundados.

N Taladro en posicion percusién o martillo.

z T Taladrar a didmetro y profundidad especificados.

2. SOPLARY LIMPIAR
Limpiar el agujero de restos de polvo y fragmentos del taladrado segin
indicaciones del gréfico.

Utilizar bomba de aire y cepillo.

3. INSTALAR

Insertar el anclaje hasta que la marca de profundidad quede enrasada con la
; superficie del material base.

WEERY | U‘ Utilizar un martillo en caso necesario. Alternativamente usar el util de

\ colocacién DOMTA.

L La instalacion se puede hacer a través del material a fijar o previamente a la
colocacion del mismo.

4. APLICAR EL PAR DE APRIETE

N 7—'

Aplicar el par de apriete nominal especificado en la tabla de datos de
instalacion.
Usar una llave dinamomeétrica para asegurar la correcta instalacion.

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 10 de 20



FICHA TECNICA

ENDEX

A PERFECT FIXING

5. RESISTENCIA

Resistencias en hormigdon C20/25 para un anclaje aislado sin efectos de distancia al borde ni de distancias entre anclajes es la indicada
en la siguiente tabla:

5.1 RESISTENCIAS CARACTERISTICAS [kN]

Parametros generales

Profundidad de instalacion estandar

Profundidad de instalacion reducida

- L i Traccion Cortadura Traccion Cortadura
Familia Cédigo Medida Homologado N Vi Nax Vi

AH06060 M6 x 60 v

AH06070 M6 x 70 v

AH06080 M6 x 80 v

AH06090 M6 x 90 v

AH06100 M6 x 100 v

AH06110 M6 x 110 v

AH06120 M6 x 120 v 740 5,10 - -
AH06130 M6 x 130 v

AH06140 M6 x 140 v

AH06150 M6 x 150 v

AH06160 M6 x 160 v

AH06170 M6 x 170 v

AH06180 M6 x 180 v

AH08060 M8 x 60 v -- -- 10,00 10,19
AH08075 M8 x 75 v

AHO08090 M8 x 90 v

AH08100 M8 x 100 v

AH08115 M8 x 115 v 13,00 9,30 10,00 10,19
AH08120 M8 x 120 v

AHO08130 M8 x 130 v

AH08155 M8 x 155 v

AH10070 M10 x 70 v 3 B 13,39 13,39
AH10080 M10 x 80 v

AH10090 M10 x 90 v

MTH

AH10100 M10 x 100 v

AH10120 M10 x 120 v

AH10140 M10 x 140 v

AH10150 M10 x 150 v 19,00 14,70 13,39 13,39
AH10160 M10 x 160 v

AH10170 M10 x 170 v

AH10210 M10 x 210 v

AH10230 M10 x 230 v

AH12090 M12 x 90 v = - 17,39 17,39
AH12100 M12 x 100 v

AH12110 M12 x 110 v

AH12120 M12 x 120 v

AH12130 M12 x 130 v

AH12140 M12 x 140 v

AH12160 M12 x 160 v goZ8 e L L)
AH12180 M12 x 180 v

AH12200 M12 x 200 v

AH12220 M12 x 220 v

AH12250 M12 x 250 v

AH14120 M14 x 120 v

AH14145 M14 x 145 v

AH14170 M14 x 170 v 31,95 28,10 -- -
AH14220 M14 x 220 v

AH14250 M14 x 250 v

Ref.  FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 11 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

Parametros generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacién reducida
. - ) Traccion Cortadura Traccion Cortadura
Familia Cédigo Medida Homologado
Nrk A Nrk VRk
AH16125 M16 x 125 v
AH16145 M16 x 145 v
AH16170 M16 x 170 v
AH16220 M16 x 220 v 37,87 38,40 25,78 3840
MTH AH16250 M16 x 250 v
AH16280 M16 x 280 v
AH20170 M20x 170 v
AH20220 M20 x 220 v 51,42 56,30 31,95 63,90
AH20270 M20 x 270 v
MI06045 M6 x 45 [x] - - 6,15 6,00
MI06060 M6 x 60 v
MI06080 M6 x 80 v
MI06120 M6 x 120 4
MI06140 M6 x 140 v 10,10 6,00 - -
MI06160 M6 x 160 4
MI06170 M6 x 170 v
MI06180 M6 x 180 v
MI08050 M8 x 50 [x] -- - 5,43 5,43
MI08075 M8 x 75 v
MI08090 M8 x 90 v 12,00 10,90 9,00 10,19
MI08115 M8 x 115 v
MI10070 M10 x 70 v - -
MTH-A2 MI10090 M10 x 90 v
X = 12,00 13,39
MI10120 M10 x 120 16,00 17,40
MI10150 M10 x 150 v
MI12075 M12 x 75 [x] = = 13,87 13,87
MI12090 M12 x 90 v = =
MI12110 M12 x 110 v 16,00 17,39
MI12140 M12 x 140 v ALY SEo
MI16090 M16 x 90 [x] - - 16,87 16,87
MI16145 M16 x 145 v
MI16170 M16 x 170 v 35,00 47.10 - -
MI20120 M20 x 120 Ix] = = 29,43 58,86
MI20170 M20 x 170 v
MI20220 M20 x 220 v LY 2320 - -
MIA406045 M6 x 45 [x] - - 6,15 6,00
MIA406060 M6 x 60 v
MIA406080 M6 x 80 v 10.10 6.00 - -
MIA408050 M8 x 50 Ix] = = 5,43 5,43
MIA408075 M8 x 75 v
MIA408090 M8 x 90 v 12,00 10,90 9,00 10,19
MIA408115 M8 x 115 v
MIA410070 M10 x 70 v - -
MIA410090 M10 x 90 v
X - 12,00 13,39
MIA410120 M10 x 120 16,00 17,40
MTH-A4 MIA410150 M10 x 150 v
MIA412075 M12 x 75 x] = = 13,87 13,87
MIA412090 M12 x 90 v = =
MIA412110 M12 x 110 v 16,00 17,39
MIA412140 M12 x 140 v ALY Lt
MIA416090 M16 x 90 Ix] - - 16,87 16,87
MIA416145 M16 x 145 v
MIA416170 M16 x 170 v 35,00 4710 - -
MIA420120 M20 x 120 [x] = = 29,43 58,86
MIA420170 M20 x 170 v
MIA420220 M20 x 220 v LY e - -

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 12 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

Parametros generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
Familia Codigo Medida Homologado Traccion Cortadura Traccion Cortadura
Nrk VR NRr A

AHAT06060 M6 x 60 v
AHAT06080 M6 x 80 v 740 510 - --
AHAT06100 M6 x 100 v
AHAT08060 M8 x 60 v -- - 10,00 10,19
AHAT08075 M8 x 75 v
AHATO08090 M8 x 90 v
AHATO08100 M8 x 100 v
AHATO08115 M8 x 115 v L2008 s LY )
AHAT08130 M8 x 130 v
AHATO08155 M8 x 155 v
AHAT10070 M10 x 70 v
AHAT10080 M10 x 80 v - - 13,39 13,39
AHAT10090 M10 x 90 v
AHAT10100 M10 x 100 v
AHAT10120 M10 x 120 v
AHAT10140 M10 x 140 v
AHAT10150 M10 x 150 v 19,00 14,70 13,39 13,39
AHAT10160 M10 x 160 v
AHAT10170 M10 x 170 v

MTH-AT AHAT10210 M10 x 210 v
AHAT12090 M12 x 90 v -- -- 17,39 17,39
AHAT12100 M12 x 100 v
AHAT12110 M12 x 110 v
AHAT12130 M12 x 130 v
AHAT12140 M12 x 140 v
AHAT12160 M12 x 160 v 25,78 20,60 17,39 17,39
AHAT12180 M12 x 180 v
AHAT12200 M12 x 200 v
AHAT12220 M12 x 220 v
AHAT12250 M12 x 250 v
AHAT16125 M16 x 125 v
AHAT16145 M16 x 145 v
AHAT16170 M16 x 170 v
AHAT16220 M16 x 220 v 37,87 3840 25,78 38,40
AHAT16250 M16 x 250 v
AHAT16280 M16 x 280 v
AHAT20170 M20 x 170 v
AHAT20220 M20 x 220 v 51,42 56,30 31,95 63,90
AHAT20270 M20 x 270 v

1 KN =100 kg

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigén y el resto indica fallo por extraccién.

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 13 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

5.2 RESISTENCIAS DE CALCULO [kN]

Parametros generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
Familia Cédigo Medida Homologado Traccion Cortadura Tracciéon Cortadura

Nrd Vrd Nrd VRrd

AH06060 M6 x 60 v

AH06070 M6 x 70 v

AH06080 M6 x 80 v

AH06090 M6 x 90 v

AH06100 M6 x 100 v

AH06110 M6 x 110 v

AH06120 M6 x 120 v 5,29 4,08 - -

AH06130 M6 x 130 v

AH06140 M6 x 140 v

AH06150 M6 x 150 v

AH06160 M6 x 160 v

AH06170 M6 x 170 v

AH06180 M6 x 180 v

AHO08060 M8 x 60 v - -- 6,67 6,79

AH08075 M8 x 75 v

AH08090 M8 x 90 v

AH08100 M8 x 100 v

AH08115 M8 x 115 v 9,29 7,44 6,67 6,79

AH08120 M8 x 120 v

AH08130 M8 x 130 v

AH08155 M8 x 155 v

AH10070 M10 x 70 v N B 8,93 8,03

AH10080 M10 x 80 v

AH10090 M10 x 90 v

MTH

AH10100 M10 x 100 v

AH10120 M10 x 120 v

AH10140 M10 x 140 v

AH10150 M10 x 150 v 12,67 11,76 8,93 8,93

AH10160 M10 x 160 v

AH10170 M10 x 170 v

AH10210 M10 x 210 v

AH10230 M10 x 230 v

AH12090 M12 x 90 v -- - 11,60 11,60

AH12100 M12 x 100 v

AH12110 M12 x 110 v

AH12120 M12 x 120 v

AH12130 M12 x 130 v

AH12140 M12 x 140 v

AH12160 M12 x 160 v e s e SR

AH12180 M12 x 180 v

AH12200 M12 x 200 v

AH12220 M12 x 220 v

AH12250 M12 x 250 v

AH14120 M14 x 120 v

AH14145 M14 x 145 v

AH14170 M14 x 170 v 21,30 22,48 - -

AH14220 M14 x 220 v

AH14250 M14 x 250 v

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 14 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

Parametros generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacién reducida
Traccié Cortad Traccié Cortad
Familia Cédigo Medida Homologado [aceion griacura raceion gracura
NRrd Vrd Nrd VRd
AH16125 M16 x 125 v
AH16145 M16 x 145 v
AH16170 M16 x 170 v
AH16220 M16 x 220 v 25,25 30,72 17,19 30,72
MTH AH16250 M16 x 250 v
AH16280 M16 x 280 v
AH20170 M20x 170 v
AH20220 M20 x 220 v 34,28 45,04 21,30 42,60
AH20270 M20 x 270 v
MI06045 M6 x 45 [x] - - 4,10 3,95
MI06060 M6 x 60 v
MI06080 M6 x 80 v
MI06120 M6 x 120 v
MI06140 M6 x 140 v 6,01 3,95 -- --
MI06160 M6 x 160 v
MI06170 M6 x 170 v
MI06180 M6 x 180 v
MI08050 M8 x 50 [x] = = 3,01 3,62
MI08075 M8 x 75 v
MI08090 M8 x 90 v 8,00 7,15 5,00 6,79
MI08115 M8 x 115 v
MI10070 M10 x 70 v - -
MTH-A2 MI10090 M10 x 90 v
v 6,67 8,93
MI10120 M10 x 120 8,89 11,45
MI10150 M10 x 150 v
MI12075 M12 x 75 [x] = = 7,71 9,25
MI12090 M12 x 90 v = =
MI12110 M12 x 110 v 8,89 11,60
MI12140 M12 x 140 v LEpek) e
MI16090 M16 x 90 [x] - - 9,37 11,25
MI16145 M16 x 145 v
MI16170 M16 x 170 v 19,44 30,99 - B
MI20120 M20 x 120 Ix] = -- 16,35 39,24
MI20170 M20 x 170 v
MI20220 M20 x 220 v Al e - -
MIA406045 M6 x 45 [x] - - 4,10 3,95
MIA406060 M6 x 60 v
MIA406080 M6 x 80 v 6.01 3.95 - -
MIA408050 M8 x 50 Ix] = = 3,01 3,62
MIA408075 M8 x 75 v
MIA408090 M8 x 90 v 8,00 7,17 5,00 6,79
MIA408115 M8 x 115 v
MIA410070 M10 x 70 v - -
MIA410090 M10 x 90 v
; v 6,67 8,93
MIA410120 M10 x 120 8,89 11,45
MTH-A4 MIA410150 M10 x 150 v
MIA412075 M12 x 75 [x] = -- 7,71 9,25
MIA412090 M12 x 90 v = =
MIA412110 M12 x 110 v 8,89 11,60
MIA412140 M12 x 140 v HEEE Lol
MIA416090 M16 x 90 [x] - -- 9,37 11,25
MIA416145 M16 x 145 v
MIA416170 M16 x 170 v 19,44 30.99 - -
MIA420120 M20 x 120 [x] = -- 16,35 39,24
MIA420170 M20 x 170 v
MIA420220  M20x220 v 2 46,30 - -

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 15 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

Parametros generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
Familia Cédigo Medida Homologado Traccion Cortadura Traccion Cortadura
Nrd Vrd NRrd VRrd

AHAT06060 M6 x 60 v
AHATO06080 M6 x 80 v 5,29 4,08 -- -
AHAT06100 M6 x 100 v
AHAT08060 M8 x 60 v = - 6,67 6,79
AHAT08075 M8 x 75 v
AHATO08090 M8 x 90 v
AHATO08100 M8 x 100 v
AHAT08115 M8 x 115 v 229 Z44 6,67 6,79
AHAT08130 M8 x 130 v
AHATO08155 M8 x 155 v
AHAT10070 M10 x 70 v
AHAT10080 M10 x 80 v - - 8,93 8,93
AHAT10090 M10 x 90 v
AHAT10100 M10 x 100 v
AHAT10120 M10 x 120 v
AHAT10140 M10 x 140 v
AHAT10150 M10 x 150 v 12,67 1176 8,93 8,93
AHAT10160 M10 x 160 v
AHAT10170 M10 x 170 v

MTH-AT AHAT10210 M10 x 210 v
AHAT12090 M12 x 90 v -- -- 11,60 11,60
AHAT12100 M12 x 100 v
AHAT12110 M12 x 110 v
AHAT12130 M12 x 130 v
AHAT12140 M12 x 140 v
AHAT12160 M12 x 160 v 17,19 16,48 11,60 11,60
AHAT12180 M12 x 180 v
AHAT12200 M12 x 200 v
AHAT12220 M12 x 220 v
AHAT12250 M12 x 250 v
AHAT16125 M16 x 125 v
AHAT16145 M16 x 145 v
AHAT16170 M16 x 170 v
AHAT16220 M16 x 220 v 25,25 30.72 17,19 30.72
AHAT16250 M16 x 250 v
AHAT16280 M16 x 280 v
AHAT20170 M20 x 170 v
AHAT20220 M20 x 220 v 34,28 45,04 21,30 42,60
AHAT20270 M20 x 270 v

1 KN =100 kg

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigén y el resto indica fallo por extraccién.

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 16 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

5.3 CARGAS MAXIMAS RECOMENDADAS [kN] (con y= 1.4)

Parametros generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacién reducida
Traccion Cortadura Tracciéon Cortadura
Familia Cédigo Medida Homologado
N rec Vrec N rec Vrec
AH06060 M6 x 60 v
AH06070 M6 x 70 v
AH06080 M6 x 80 v
AH06090 M6 x 90 v
AH06100 M6 x 100 v
AH06110 M6 x 110 v
AH06120 M6 x 120 v 3,78 2,91 - -
AH06130 M6 x 130 v
AH06140 M6 x 140 v
AH06150 M6 x 150 v
AH06160 M6 x 160 v
AH06170 M6 x 170 v
AH06180 M6 x 180 v
AH08060 M8 x 60 v -- - 4,76 4,85
AH08075 M8 x 75 v
AHO08090 M8 x 90 v
AH08100 M8 x 100 v
AH08115 M8 x 115 v 6,63 531 4,76 4,85
AH08120 M8 x 120 v
AHO08130 M8 x 130 v
AH08155 M8 x 155 v
AH10070 M10 x 70 v B __ 6,38 6,38
AH10080 M10 x 80 v
MTH AH10090 M10 x 90 v
AH10100 M10 x 100 v
AH10120 M10 x 120 v
AH10140 M10 x 140 v
AH10150 M10 x 150 v 9,05 8,40 6,38 6,38
AH10160 M10 x 160 v
AH10170 M10 x 170 v
AH10210 M10 x 210 v
AH10230 M10 x 230 v
AH12090 M12 x 90 v -- -- 8,28 8,28
AH12100 M12 x 100 v
AH12110 M12 x 110 v
AH12120 M12 x 120 v
AH12130 M12 x 130 v
AH12140 M12 x 140 v
AH12160 M12 x 160 v 74 1177 g E2s
AH12180 M12 x 180 v
AH12200 M12 x 200 v
AH12220 M12 x 220 v
AH12250 M12 x 250 v
AH14120 M14 x 120 v
AH14145 M14 x 145 v
AH14170 M14 x 170 v 15,22 16,06 -- --
AH14220 M14 x 220 v
AH14250 M14 x 250 v

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 17 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

Parametros generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
Familia Cédigo Medida Homologado Traccion Cortadura Traccion Cortadura
Nrec Vrec Nrec Vrec
AH16125 M16 x 125 4
AH16145 M16 x 145 v
ey | sz 7 18,03 2194 12,28 21,94
MTH AH16250 M16 x 250 4
AH16280 M16 x 280 v
AH20170 M20 x 170 4
AH20220 M20 x 220 v 24,49 32,17 15,22 30,43
AH20270 M20 x 270 4
MI06045 M6 x 45 [x] -- -- 2,93 2,82
MI06060 M6 x 60 4
MI06080 M6 x 80 v
MI06120 M6 x 120 4
MI06140 M6 x 140 v 4,29 2,82 - -
MI06160 M6 x 160 4
MI06170 M6 x 170 v
MI06180 M6 x 180 4
MI08050 M8 x 50 [x] = - 2,15 2,58
MI08075 M8 x 75 v
MI08090 M8 x 90 v 5,71 5,12 3,57 4,85
MI08115 M8 x 115 v
MI10070 M10 x 70 v - -
MTH-A2 MI10090 M10 x 90 v 476 638
MI10120 M10 x 120 v 6,35 8,18
MI10150 M10 x 150 v
MI12075 M12 x 75 [x] = = 5,50 6,61
MI12090 M12 x 90 v = =
MI12110 M12 x 110 v 6,35 8,28
MI12140 M12 x 140 v e Li24
MI16090 M16 x 90 [x] - - 6,70 8,03
MI16145 M16 x 145 v
MI16170 M16 x 170 v 13,89 2213 - -
MI20120 M20 x 120 [x] - -- 11,68 28,03
MI20170 M20 x 170 v
MI20220 M20 x 220 v LEpERs e - -
MIA406045 M6 x 45 [x] - - 2,93 2,82
MIA406060 M6 x 60 v
MIA406080 M6 x 80 v 429 2.82 - -
MIA408050 M8 x 50 Ix] = = 2,15 2,58
MIA408075 M8 x 75 v
MIA408090 M8 x 90 v 5,71 512 3,57 4,85
MIA408115 M8 x 115 v
MIA410070 M10 x 70 v - -
MIA410090 M10 x 90 v 476 6,38
MIA410120 M10 x 120 v 6,35 8,18
MTH-A4 MIA410150 M10 x 150 v
MIA412075 M12 x 75 Ix] = = 5,50 6,61
MIA412090 M12 x 90 v = =
MIA412110 M12 x 110 v 6,35 8,28
MIA412140 M12 x 140 v P e
MIA416090 M16 x 90 Ix] - - 6,70 8,03
MIA416145 M16 x 145 v
MIA416170 M16 x 170 v 13,89 22,13 - -
MIA420120 M20 x 120 [x] - -- 11,68 28,03
MIA420170 M20 x 170 v
MIA420220  M20x 220 v = e - B

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 18 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

Parametros generales Profundidad de instalacion estandar Profundidad de instalacion reducida
- o . Tracciéon Cortadura Tracciéon Cortadura
Familia Cédigo Medida Homologado
Nrec Vrec Nrec Vrec

AHAT06060 M6 x 60 v
AHATO06080 M6 x 80 v 3,78 2,91 - -
AHAT06100 M6 x 100 v
AHAT08060 M8 x 60 v -- - 4,76 4,85
AHATO08075 M8 x 75 v
AHAT08090 M8 x 90 v
AHAT08100 M8 x 100 v
AHAT08115 M8 x 115 v B e oS G
AHATO08130 M8 x 130 v
AHATO08155 M8 x 155 v
AHAT10070 M10 x 70 v
AHAT10080 M10 x 80 v - - 6,38 6,38
AHAT10090 M10 x 90 v
AHAT10100 M10 x 100 v
AHAT10120 M10 x 120 v
AHAT10140 M10 x 140 v
AHAT10150 M10 x 150 v 9,05 840 6,38 6,38
AHAT10160 M10 x 160 v
AHAT10170 M10 x 170 v

MTH-AT AHAT10210 M10 x 210 v
AHAT12090 M12 x 90 v -- - 8,28 8,28
AHAT12100 M12 x 100 v
AHAT12110 M12 x 110 v
AHAT12130 M12 x 130 v
AHAT12140 M12 x 140 v
AHAT12160 M12 x 160 v 12,28 11,77 8,28 8,28
AHAT12180 M12 x 180 v
AHAT12200 M12 x 200 v
AHAT12220 M12 x 220 v
AHAT12250 M12 x 250 v
AHAT16125 M16 x 125 v
AHAT16145 M16 x 145 v
AHAT16170 M16 x 170 v
AHAT16220 M16 x 220 v 18,03 21,94 12,28 21.94
AHAT16250 M16 x 250 v
AHAT16280 M16 x 280 v
AHAT20170 M20 x 170 v
AHAT20220 M20 x 220 v 24,49 32,17 15,22 30,43
AHAT20270 M20 x 270 v

1 KN = 100 kg

Los valores subrayados y en cursiva indican fallo del acero, los valores en negrita indican fallo por hormigén y el resto indica fallo por extraccién.

COEFICIENTES DE MAYORACION A EXTRACCION
PARA CARGA A TRACCION EN HORMIGONES DE ALTA RESISTENCIA

FACTOR DEL HORMIGON C30/37 C40/50 C50/60

W, (No Fisurado) 1,22 1,41 1,55

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 19 de 20



FICHA TECNICA INDEX

A PERFECT FIXING

7. DOCUMENTACION OFICIAL

A través de nuestro departamento comercial o de nuestra pagina web www.indexfix.com puede obtener los siguientes documentos:

e Homologacion europea ETA 05/0242 para instalacién en hormigdn no fisurado seguin guia EAD 330232-00-0601, opcién 7, de
M6 a M20.

o Declaracién de prestaciones DoP MTH.

e Disponible para el programa de calculo de anclajes INDEXcal.

Ref. FT MTH-es Rev: 10 16/05/23 20 de 20


http://www.indexfix.com/

